

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG/UFLA Nº 007/2015

O Pró-Reitor de Pós-Graduação em exercício da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, e considerando a interrupção do fornecimento de *link* de *internet* ao POPMG, no qual a UFLA está conectada, torna pública a prorrogação das inscrições através da seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA Nº 007/2015:

I. Retificação do item 2. DO CALENDÁRIO.

No Edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

I. Edital PRPG/UFLA Nº 007/2015, item 1 . DO CALENDÁRIO,

Onde se lê:

Data	Horário (de Brasília)	Local	Etapa
19/10/2015 a 13/11/2015	De 0 (zero) hora do dia 19/10/2015 até às 18 (dezoito) horas do dia 13/11/2015	Inscrição no Site da PRPG: www.prgg.ufla.br	Inscrições no Processo Seletivo

Leia-se:

Data	Horário (de Brasília)	Local	Etapa
19/10/2015 a 16/11/2015	De 0 (zero) hora do dia 19/10/2015 até às 18 (dezoito) horas do dia 16/11/2015	Inscrição no Site da PRPG: www.prgg.ufla.br	Inscrições no Processo Seletivo

Lavras, 13 de novembro de 2015

Tadayuki Yanagi Junior
Pró-Reitor de Pós-Graduação em exercício